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Infek£ní onemocn¥ní (2.7)

n tým· léka°· má pro²et°it m míst s infekcí. Kaºdý tým m·ºe pro²et°it 0, 1 nebo 2 místa. Vy²et°ení

trvá ur£itou dobu a p°ejezd taky. Jak se bude pro²et°ovat, aby celá akce skon£ila co nejd°íve?

xij-bin tým i pro²et°í místo j; wi,kl-bin tým i p°ejede z k do l

tij doba ²et°ení týmu i v míst¥ j, dkl doba p°ejezdu z místa k do místa l
.

i - tým; j - místo; kl - p°ejezd; kl→ m - kódování p°ejezd·



· · · výpo£et
Pi =

∑
j

tijxij (²et°ení i-tého týmu)

Qi =
∑
k,l

dklxikxil (p°ejezdy i-tého týmu)

· · · kriterium
J = minmax

i
(Pi +Qi)

· · · kaºdé místo bude pro²et°eno práv¥ jednou

∑
i

xij = 1

· · · kaºdý tým pro²et°í maximáln¥ 2 místa

∑
j

xij ≤ 2



V Excelu

Výpo£et sou£inu

xikxil = wi;kl (wi;kl dosadit do Q místo sou£inu)

Omezení k realizaci sou£inu

· · · sou£in xikxil

wi;kl ≥ 0, wi;kl ≤ xik, wi;kl ≤ xil, wi;kl ≥ xik + xil − 1

∀i, k, l (kl = 1, 2, · · · kódujeme)

Kriterium

J → min

J je prázdná bu¬ka, ozna£ená jako kriterium a uvedená v seznamu prom¥nných modelu (jako °e²ená

bu¬ka).

· · · kriterium musí být v¥t²í neº doba (²et°ení a p°ejezdu) kteréhokoli týmu

Pi +Qi ≤ J, ∀i
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